
Plán      hospodárskeho       a    sociálneho      rozvoja   obce    Zákamenné

úvod

Štruktúra dokumentu Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, bola prispôsobovaná potrebám obecnej samosprávy v zmysle funkčnej
využiteľnosti a prehľadnosti, jednotlivé časti zo sebou logicky korešpondujú a spĺňajú kritérium vzájomnej kontinuity.

Po priebežnej evaluácii a revízii pôvodného PHaSR obce pre roky  2003 - 2010 bol dokument prepracovaný pre aktuálne potreby samosprávy
tak, aby zohľadňoval najnovšie potreby a trendy obce, súbežne s novo vypracovanými strategickými dokumentmi, Programom  hospodárskeho
a sociálneho rozvoja Žilinského samosprávneho kraja pre roky 2007 – 2013, ako aj Národným strategickým referenčným rámcom 2007
– 2013. Dokument nadväzuje na aktuálny Územný plán obce z r. 2006. PHaSR pre roky 2008 – 2013 však plne nadväzuje na pôvodný
rozvojový dokument.

Od formulovaných vízií do r. 2013 sa v dokumente prechádza cez identifikované problémy, ktoré sú ďalej premieňané a implikované do
špecifických cieľov, náväzných opatrení, až ku konkrétnym aktivitám, ktoré sú doplnené  termínmi realizácie  a označením pre zodpovedného
nositeľa aktivity. V niektorých prípadoch boli v dokumente zachované aj staršie, už realizované aktivity (do r. 2007), a to z dôvodu lepšej
prehľadnosti a logických náväzností novo dizajnovaných aktivít.

Sociálno – ekonomické analýzy boli spracovávané na základe podkladov a pracovníkov obecného úradu, ako aj štatistických a iných údajov
organizácií pôsobiacich v obci.

Metodika tvorby strategického dokumentu vychádzala zo schémy „od vízie ku stratégii“, základom procesu bola teda tvorba strednodobých
vízií obce, po spracovaní ktorých boli pracovným tímom stanovené a sformulované jednotlivé strategické vízie. Po identifikovaní problémov
prostredníctvom spracovávania SWOT analýz pracovným tímom, boli problémy prioritizované v rámci jednotlivých oblastí (čomu zodpovedá
ich chronologické usporiadanie). Identifikované problémy boli ďalej podrobené analýze príčin a následnému hľadaniu riešení. Proces bol
realizovaný v rámci zásad relevantnosti, reálnosti, špecifickosti, merateľnosti, konkrétnosti a aktuálnosti.
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stručne o obci
Zákamenné – najväčšia obec Oravy leží v Podbeskydskej brázde pri Slovensko – poľských

hraniciach 18 km od Oravskej priehrady. Znakom obce je lev s dvojitým chvostom, postavený

na zadných nohách a v predných leží kríž. Jej územie a príroda ponúka široké možnosti

oddychu, rekreácie a návštevy kultúrnych pamiatok. V zimnom období ideálne podmienky na

bežecké a zjazdové lyžovanie poskytujú dva lyžiarske vleky Poma (1000 m) na Kýčere a EPV

(360 m) na Prípori. V lete návštevníci ocenia vychádzky na okolité kopce s prekrásnou

scenériou a výhľadom až na Západné Tatry, možnosť zberu húb, lesných plodov a liečivých

bylín spojených s oddychom v čistom prírodnom prostredí. Zimný, ale hlavne letný pobyt

v obci môžu spestriť ukážky ľudových zvykov rezbárstva , tkáčstva, návšteva salaša a iné

podobné aktivity.

Kultúrnym pamiatkam dominujú neorománsky dvojvežový kostol z roku 1893, kalvária

z roku 1893 a kalvária z roku 1862 s kaplnkami krížovej cesty s ústredným kostolíkom. Obe

pamiatky sú vyzdobené plastikami z 18. a 19. storočia. Jedinečným európskym unikátom je

národná kultúrna pamiatka Oravsko – kysucká úvraťová lesná železnička, ktorej stanica

Tanečník je pred dokončením rekonštrukcie. Pri návšteve obce je možné ubytovanie

v súkromí, alebo v ubytovniach obecného úradu.



Plán      hospodárskeho       a    sociálneho      rozvoja   obce    Zákamenné
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V. Stratégia rozvoja
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VI. Kompaktabilita PHaSR obce s Programom hospodárskeho a sociálneho
rozvoja Žilinského samosprávneho kraja a Národným strategickým

referenčným rámcom
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VII.Chronológia úloh - akčný plán PHaSR


